
Приложение 4. Результаты опросов педагогических работников профессиональной 

образовательной организации об удовлетворенности условиями организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы  

Целью данного исследования является оценка удовлетворенности 

педагогических работников качеством образовательной деятельности 

Филиала. 

Опрос прошел с использованием сервиса Яндекс Формы. 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 
 



 
1. Хотелось бы чтобы везде были темные жалюзи и подключение компьютера и экрана. 

потому что не во всех кабинетах работает на площадке Дема 

2. Расписание слишком короткое 

3. Ставят пары в аудитории, которые не подходят для данного предмета 

4. Немного устаревшие некоторые детали во внешности колледжа 

5. Непостоянное расписание 

6. Преподаватели, очень интересного характера и квалификации. Точность и постановка 

расписание желает иметь лучшего. 

7. Нужен кабинет для отдыха преподавателей 

8. Уборка помещений  

9. Не всегда равномерно распределена нагрузка 1 и 2 семестра 

10. Необходимо ввести вступительные испытания для коммерческих групп с определённым 

набором МИНИМУМА знаний для абитуриентов 

11. Недостаточно оснащённые аудитории (колонки, проектор, интерактивная доска) 

12. Больше мероприятий с работодателями, встреч на предприятии, выездные экскурсии. 

13. Работа по субботам 

14. Наличие аудиторий с нужным оснащением, не во всех аудиториях имеются нормальные 

проекторы 

 
15. Хотелось бы чтобы везде были темные жалюзи и подключение компьютера и экрана. 

потому что не во всех кабинетах работает на площадке Дема 

16. Сократить количество социальных мероприятий со студентами, для студентов, больше 

внимания развитию профессиональных компетенций.  

17. Составлять расписание хотя бы на неделю 

18. Можно ввести- Час директора -для студентов 

19. Доделать ремонт до конца и везде 

20. Составление расписания на более длительный период заранее, 

21. Все хорошо организовано 

22. отфильтровать состав преподавателей, начать делать расписание на несколько недель 

вперед заместо 3 дня проставим, а потом ближе 3/четвергу посмотрим 

23. Чаще убираться и заменить все старое, на более-менее пригодное к использованию  

24. Библиотечный фонд 

25. Побольше интерактивных занятий для обучающихся, где студенты смогут проявить 

свои способности и научиться работать в команде. 

26. Ввести прозрачный рейтинг для студентов, учет учебных, спортивных, социальных 

достижений. 

27. Расписание занятий составлять хотя бы на одну полную неделю  

28. В компьютерных классах на 4 этаже большая часть не работает, а если работает, то без 

интернета  

29. Установить магнитные доски во все аудитории 

 

 

 



 
 

 

 

 
 


